
Україна  в  березні  наростила
експорт соняшникової олії на
Близький Схід, а поставки до
Йорданії стали рекордними

Найпомітніше  зростання  зафіксовано  у  напрямку  Йорданії,
Туреччини та Саудівської Аравії.
У березні Україна суттєво збільшила відвантаження соняшникової
олії до країн Близького Сходу. Про це повідомляє «АПК-Інформ».
У березні 2026 року Україна експортувала до Йорданії рекордний
для поточного сезону обсяг соняшникової олії — близько 35 тис.
тонн, що у 7,7 раза перевищує показник лютого.
Крім того, максимуму за останні 10 місяців сягнули поставки
української олії до Туреччини — близько 40 тис. тонн, що у 2,4
раза  більше,  ніж  місяцем  раніше.  До  Саудівської  Аравії  в
березні було відвантажено 15 тис. тонн, і це стало найвищим
показником за останні вісім місяців. У порівнянні з лютим
експорт у цьому напрямку зріс у 14 разів.
За оцінками аналітиків, активізація поставок до низки країн
Близького Сходу пов’язана з воєнним конфліктом у регіоні та
перебоями логістики через Ормузьку протоку. Саме поблизу неї
розташовані  ключові  порти  й  перевалочні  термінали  частини
країн-партнерів,  тому  компанії  були  змушені  шукати
альтернативні маршрути постачання, зокрема і суходолом через
сусідні держави, які мають вихід до Червоного моря.
Водночас  не  на  всіх  напрямках  динаміка  була  позитивною.
Поставки української соняшникової олії до ОАЕ зменшилися на
32%, до Катару — на 85%, а до Іраку в березні експорту взагалі
не було.
Загалом  у  напрямку  країн  Близького  Сходу,  включно  з
Туреччиною,  у  березні  було  відвантажено  106,6  тис.  тонн
української соняшникової олії. Це майже вдвічі більше, ніж у
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лютому, і найбільший показник із червня 2025 року.
У цілому березневий експорт соняшникової олії з України сягнув
близько 427 тис. тонн, що на 18% перевищує лютневий результат
і є найвищим місячним показником від початку сезону 2025/26.
Водночас у річному вимірі обсяги залишилися трохи нижчими —
приблизно на 3% менше, ніж у березні 2025 року.
Водночас, як раніше писав USM, темпи експорту зерна з України
залишаються на 23% нижчими, ніж торік.
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